



Следственными органами СК России по Курганской области к уголовной ответственности привлечены государственный инспектор Курганского отдела по технологическому надзору Уральского управления Ростехнадзора и сотрудник коммерческой фирмы, обвиняемые во взяточничестве



Следственными органами СК России по Курганской области на основании материалов, собранных Управлением экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Курганской области, в отношении государственного инспектора Курганского отдела по технологическому надзору Уральского управления Ростехнадзора и сотрудника ООО Научно-технический центр «Комплексные решения» возбуждено уголовное дело по факту получения взятки в крупном размере за общее покровительство в отношении ООО Научно-технический центр «Комплексные решения». Инспектору Ростехнадзора предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

должностным лицом взятки лично в крупном размере), сотрудник коммерческой организации обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

По данным следствия, в период 2017 -2019 годов государственный инспектор Курганского отдела по технологическому надзору Уральского управления Ростехнадзора получил взятку в размере более 200 тысяч рублей от сотрудника заинтересованной фирмы за совершение действий, входящих в его служебные полномочия по проверке соблюдения поднадзорными организациями требований промышленной безопасности, и в случае выявления нарушений, последующего выдвижения требований руководителям данных организаций о заключении с ООО Научно-технический центр «Комплексные решения» возмездных договоров прохождения экспертиз промышленной безопасности и составления иной документации.

В настоящее время следствие по делу продолжается, по ходатайству следствия инспектор Ростехнадзора заключён под стражу, в отношении второго обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Первый отдел по расследованию особо важных дел

12 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1409153>